

МЕТОДИЧНА РОБОТА КАФЕДРИ ЕКОНОМІКИ ТА МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН ЗА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

1. Видання та перевидання навчально-методичних матеріалів та посібників викладачами кафедри

№ п/п	Автори	Навчально-методичні матеріали та посібники
1	Петро Макаренко, Ольга Дивнич, Ірина Загребельна	Програма атестації здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 2021 року набору
2	Петро Макаренко, Людмила Березіна, Ольга Дивнич, Ірина Загребельна	Програма атестації здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 2021 року набору
3	Петро Макаренко, Юлія Самойлик, Оль- га Дивнич, Олександр Калініченко, Інна Миколенко, Ірина За- гребельна	Програма кваліфікаційного іспиту за спеціальністю. Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки (2021 року набору)
4	Петро Макаренко, Ольга Дивнич, Ірина Загребельна	Програма фахового випробування для вступу за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ступеня вищої освіти бакалавр на 2022 рік
5	Петро Макаренко, Ольга Дивнич, Ірина Загребельна	Збірник тестових завдань для фахового випробування для вступу за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ступеня вищої освіти бакалавр на 2022 рік
6	Петро Макаренко, Людмила Березіна, Юлія Самойлик, Оль- га Дивнич	Програма вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності за ступенем Доктор філософії за освітньо-науковою програмою Економіка спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки на 2022 рік.
7	П. Макаренко, Ю. Самойлик, О. Дивнич.	Програма педагогічної практики для здобувачів вищої освіти за освітньо-науковою програмою Економіка спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 2021 року набору
8	О. Калініченко, О. Дивнич, П. Макаренко.	Робочий зошит з навчальної практики «Економіка підприємства» для здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка ступеня вищої освіти бакалавр
9	Петро Макаренко, Ольга Дивнич.	Методичні рекомендації щодо виконання курсової роботи «Економіка підприємства» здобувачами вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки та спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузі знань 07 Управління та адміністрування
10	Петро Макаренко, Юлія Самойлик	Методичні рекомендації щодо виконання курсової роботи «Стратегія підприємства» здобувачами вищої освіти за освітньо-професійною програмою

№ п/п	Автори	Навчально-методичні матеріали та посібники
		мою «Економіка підприємства» спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
11	Петро Макаренко, Людмила Березіна, Ольга Дивнич.	Методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи здобувачами вищої освіти за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки (2021 рік набору)
12	О. Дивнич, Ю. Самойлик, Л. Демиденко, О. Калініченко, І. Миколенко, І. Загребельна, Н. Сазонова, М. Бондаренко	Збірник тестів та комплексних кваліфікаційних завдань для проведення атестації здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
13	Людмила Березіна, Ольга Дивнич, Ірина Загребельна	Програма фахового випробування для вступу за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ступеня вищої освіти магістр на 2022 рік
14	Людмила Березіна, Ольга Дивнич, Ірина Загребельна	Збірник тестових завдань для фахового випробування для вступу за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ступеня вищої освіти магістр на 2022 рік
15	О. Дивнич, І. Миколенко, І. Загребельна	Наскрізна програма практики за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ступеня вищої освіти бакалавр
16	Л. Березіна, О. Дивнич, І. Миколенко, І. Загребельна	Наскрізна програма практики за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки ступеня вищої освіти магістр
17	П. Макаренко, Ю. Самойлик, О. Дивнич	Робоча програма з педагогічної практики для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктор філософії спеціальності 051 Економіка на 2021-2022 н.р. для здобувачів вищої освіти 2019 року набору
18	О. Дивнич	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Економіка та організація інноваційної діяльності» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність ступеня вищої освіти бакалавр
19	О. Дивнич	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Проектний аналіз» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Підприємництво спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, за освітньо-професійною програмою Інформаційні управляючі системи спеціальності 126 Інформаційні системи та технології ступеня вищої освіти бакалавр
20	О. Дивнич	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Теорія, методологія і практика аналізу

№ п/п	Автори	Навчально-методичні матеріали та посібники
		міжнародних економічних відносин» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Міжнародні економічні відносини спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини ступеня вищої освіти бакалавр
21	О. Дивнич	Методичні розробки та тематика курсової роботи з дисципліни «Економіка та організація інноваційної діяльності» для здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка ступеня вищої освіти бакалавр
22	І. Миколенко	Робочий зошит для виконання практичних завдань з навчальної дисципліни «Нормування праці» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки освітній ступінь Бакалавр
23	Ю.В. Самойлик, І. Миколенко	Методичні рекомендації з навчальної практики «Міжнародний агробізнес» здобувачами вищої освіти за освітньо-професійною програмою Міжнародні економічні відносини першого рівня вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини
24	І. Миколенко	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Економічна безпека підприємства» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка, ступеня вищої освіти бакалавр
25	І. Миколенко	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Економічне управління підприємством» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки освітній ступінь Магістр.
26	І. Миколенко	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Нормування праці» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка ступеня вищої освіти бакалавр / І. Миколенко.
27	І. Миколенко	Методичні розробки та тематика контрольних робіт з навчальної дисципліни «Державне регулювання економіки» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка, ступеня вищої освіти бакалавр
28	І. Миколенко	Методичні розробки та тематика курсової роботи з дисципліни «Економічне управління підприємством» для здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства спеціальності 051 Економіка ступеня вищої освіти бакалавр
29	Шкурупій О., Самойлик Ю., Дейнека Т., Демиденко Л.	Наскрізна програма практик для здобувачів вищої освіти ОПІ Міжнародні економічні відносини, спеціальність 292 Міжнародні економічні відносини. 2021. 48 с.
30	Загребельна І.Л.	Методичні матеріали до семінарських, практичних, занять з дисципліни «Економічні ризики»

№ п/п	Автори	Навчально-методичні матеріали та посібники
31	Загребельна І.Л.	Навчальний контент з дисципліни «Економіка підприємства»
32	Загребельна І.Л.	Навчальний контент з дисципліни «Університетська освіта»
33	Загребельна І.Л.	Методичні матеріали до семінарських, практичних, занять з дисципліни «Економічні ризики»
34	Загребельна І.Л.	Методичні матеріали до семінарських, практичних, занять з дисципліни «Університетська освіта»
35	Загребельна І.Л.	Методичні рекомендації щодо виконання контрольних робіт з дисципліни «Економічні ризики»
36	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Економіка підприємства»
37	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Економічна політика держави та державне регулювання діяльності в АПВ»
38	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Інноваційний розвиток підприємства»
39	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Міжнародні організації»
40	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Національна економіка»
41	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Інновації та інноваційний розвиток в економіці»
42	Калініченко О.В.	Навчальний контент з дисципліни «Регіональна економіка»

За 2021-2022 н. р. викладачами кафедри було видано 42 одиниць навчально-методичної літератури, тобто на одну штатну одиницю професорсько-викладацького персоналу припадає 5,07 ум. др. арк. на навчальний рік (усього 62,37 ум. др. арк.).

2. Підвищення кваліфікації (стажування)

№ п/п	ІІІ викладачів, науковий ступінь, вчене звання	Назва закладу (країна, населений пункт*) Вид документа, номер, тема, дата видачі
З відривом від виробництва		
1	Самойлик Юлія Василівна доктор економічних наук, професор	Тренінговий курс "Methods of simplified Program planning and automation of enterprise planning processes using the MAX software, 11 April to 8 Mai 2022. The University of Applied Sciences Weihenstephan-Trisdorf held the training course in frame of the DAAD Project # 57565498 "German-language courses (DSG) in East Central, Southeast and Eastern Europe as well as the Caucasus and Central Asia". (6 ECTS). «Методи спрощеного програмного планування та автоматизації процесів планування підприємства з використанням програмного забезпечення MAX», 11 квітня – 8 травня 2022 р. Університет прикладних наук Вайенштефан-Трисдорф провів навчальний курс в рамках проекту DAAD № 57565498 «Курси німецької мови (DSG) у Східній Центральній, Південно-Східній та Східній Європі, а також на Кавказі та в Центральній Азії».
2		Сертифікат учасника вебінару «Чим відрізняється фахова стаття категорії "Б" від наукової статті Scopus / Web of science
Без відриву від виробництва		
1	Березіна Людмила Михайлівна доктор економічних наук, професор	Підвищення кваліфікації сільськогосподарського дорадника. Кваліфікаційне свідоцтво сільськогосподарського дорадника № 71, ідентифікаційний номер 2119906888 від

		18.02.2022 – 60 год.
2	Загребельна Ірина Леонідівна кандидат економічних наук, доцент	1. Свідоцтво про підвищення кваліфікації СП 35830447/0575-22 в Національній академії педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, м. Київ Підвищення кваліфікації за освітньо-професійною програмою «Директори (заступники директорів) інститутів, декани (заступники деканів) факультетів, університетів, академій, інститутів». Загальна кількість годин – 180/ 6 кредитів. Назви модулів: 1. Освітологічний та нормативно-правовий 2. Менеджмент і лідерство 3. Науково-методичний 4. Соціально-психологічний 5. Інформаційно-комунікаційний 6. Інноваційно-дослідницький. Випускна робота на тему: «Соціальні ризики в трудовій сфері». Реєстраційний № 0575/22 Ц від 3 червня 2022 р.
3	Загребельна Ірина Леонідівна кандидат економічних наук, доцент	Національний університет біоресурсів і природокористування України ННІ неперервної освіти Свідоцтво про підвищення кваліфікації «Особливості сучасних технологій навчання при викладанні дисципліни «Економічні ризики» СС 00493706/015205-21 від 5 листопада 2021 р. 60 год. (2 кредити)
4	Калініченко Олександр Володимирович кандидат економічних наук, доцент	CERTIFICATE Presented to Олександр Калініченко PhD Associate Profession Полтавський державний аграрний університет «Methods of simplified Program planning and automation of enterprise planning processes using the Max software» Dates 11April to 8 Mai 2022 This certificate recognizes development of automating enterprise planning processes. The training course equals one study module and comprises 180 hours of work units (contact hours and individual work). It is credited with 6 ECTS points. The University of Applied Sciences Weihenstephan-Triesdorf held the training course in frame of the DAAD Project Nr. 57565498. «German-language courses (DSG) in East Central Southeast and Eastern Europe as well as the Caucasus and Central Asia» Сертифікат Олександр Калініченко кандидат наук доцент, Полтавський державний аграрний університет «Методи спрощеного програмного планування та автоматизації процесів планування підприємства з використанням програмного забезпечення Max» Дати з 11 квітня по 8 травня 2022 року Цей сертифікат підтверджує розвиток автоматизованих процесів планування підприємства. Навчальний курс дорівнює одному навчальному модулю і включає 180 годин робочих одиниць (контактні години та індивідуальна робота). Зараховується 6 балів ECTS. Університет прикладних наук Вайенштефан-Трісдорф провів навчальний курс в рамках проекту DAAD № 57565498. «Курси німецької мови (DSG) у Центрально-Східній Південно-Східній та Східній Європі, а також на Кавказі та Центральній Азії».
5	Пантелеймоненко Андрій Олексійович	1. Сертифікат IAMO / Theodor-Lieser-Str. 2 / 06120 Halle (Saale) / Germany. Андрій Пантелеймоненко із Полтавського

	доктор економічних наук, професор	державного аграрного університету завершив наукове стажування та розвинув свої компетенції (підвищив кваліфікацію) в Лейбніц Інституті сільськогосподарського розвитку в країнах з перехідною економікою (IAMO), Халле, Німеччина, у період з 1.11.2021 по 13.11.2021 року. Тема дослідження стосувалася «Третього сектору, соціальної і солідарної економіки та соціального підприємництва в Європейському Союзі». 2. Сертифікат IAMO / Theodor-Lieser-Str. 2 / 06120 Halle (Saale) / Germany. Андрій Пантелеймоненко продовжив своє наукове стажування та вдосконалив свої компетенції дистанційно після першого етапу стажування в Лейбніц Інституті сільськогосподарського розвитку в країнах з перехідною економікою (IAMO), Халле, Німеччина. Другий (дистанційний) етап стажування в режимі ZOOM-конференцій тривав 120 годин у період з 15 листопада 2021 року по 15 лютого 2022 року. За цей час була проведена значна робота з підготовки багатоавторського підручника «Третій сектор, соціальна та солідарна економіка та соціальне підприємництво в ЄС». Розроблені ідеї та напрями подальшої спільної роботи вчених з України та Німеччини.
6	Самойлик Юлія Василівна доктор економічних наук, професор	Course “Teaching Entrepreneurship of University” during the project “Development of innovative capacity and entrepreneurial competence of Ukrainian universities: sharing best practice of Estonia (UnivEntre)” (3 ECTS) Курс «Викладання підприємництва в університеті» в рамках проекту «Розвиток інноваційного потенціалу та підприємницької компетентності українських університетів: обмін найкращим досвідом Естонії (UnivEntre)» (3 ECTS).
7	Самойлик Юлія Василівна доктор економічних наук, професор	Навчання за міжнародною програмою Mini_MBA, що організована Ukrainian Food Valley – навчальна платформа сталого розвитку українських підприємств, Замовник: USAID AGRO/CHEMONICS. Протягом навчального року 2021-2022.
8	Самойлик Юлія Василівна доктор економічних наук, професор	Школа викладацької майстерності, що організована Ukrainian Food Valley – навчальна платформа сталого розвитку українських підприємств, Замовник: USAID AGRO/CHEMONICS, червень-липень 2022 р.
9	Самойлик Юлія Василівна доктор економічних наук, професор	Course “Teaching Entrepreneurship of University” during the project “Development of innovative capacity and entrepreneurial competence of Ukrainian universities: sharing best practice of Estonia (UnivEntre)” (3 ECTS) Курс «Викладання підприємництва в університеті» в рамках проекту «Розвиток інноваційного потенціалу та підприємницької компетентності українських університетів: обмін найкращим досвідом Естонії (UnivEntre)» (3 ECTS).
10	Самойлик Юлія Василівна доктор економічних наук, професор	Сертифікат учасника вебінару «Чим відрізняється фахова стаття категорії "Б" від наукової статті Scopus / Web of science